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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε χαιρετίζει τη μεγάλη συμμετοχή των εργαζομένων 
στη  συγκέντρωση  της  Γ.Γ.Δ.Ε.,  που  πραγματοποιήθηκε  σήμερα,  Πέμπτη  29 
Αυγούστου 2013 στο πλαίσιο της 24ωρης Απεργίας που κήρυξε η Ομοσπονδίας μας. 

Στο χώρο της συγκέντρωσης, όπου το παρών έδωσαν οι συνάδελφοι της Αθήνας, αλλά και 
εργαζόμενοι στις Υπηρεσίες μας από την Πάτρα, τον Πύργο, το Μεσολόγγι, τη Λευκάδα, την 
Πρέβεζα,  τα  Γιάννενα,  την  Κοζάνη  και  την  Καρδίτσα,  το  λόγο  πήρε  ο  Πρόεδρος  της 
Ομοσπονδίας Νίκος Λύτρας, ενημερώνοντας για τα τρέχοντα και μεγάλα προβλήματα που μας 
απασχολούν, ενώ χαιρετισμούς απηύθυναν ο Πρόεδρος της ΑΔΕΔΥ, Οδυσσέας Ντριβαλάς και ο 
Πρόεδρος της ΕΜΔΥΔΑΣ, Παναγιώτης Μούζιος.

Στη συνέχεια,  οι  συγκεντρωμένοι,  με  πορεία  κατευθύνθηκαν στο σημείο  συγκέντρωσης της 
ΑΔΕΔΥ στην Πλατεία Κλαυθμώνος και ακολούθως, με τις άλλες Ομοσπονδίες στο Υπουργείο 
Διοικητικής  Μεταρρύθμισης,  όπου  εκπρόσωπος  της  Ομοσπονδίας  μας,  συμμετέχοντας  στην 
Επιτροπή των Ομοσπονδιών με τον Πρόεδρο της ΑΔΕΔΥ, συνάντησε τον Υπουργό κ. Κυριάκο 
Μητσοτάκη και έθεσε τα θέματα των διαθεσιμοτήτων και του Οργανισμού που αφορούν το 
χώρο μας. 

Θεωρούμε  θετική  εξέλιξη  την  απόσυρση  από  τον  Υπουργό  Διοικητικής 
Μεταρρύθμισης  της  τελευταίας  απόφασης  –  έγκρισης  του  Οργανογράμματος  της 
Γ.Γ.Δ.Ε., το οποίο ουσιαστικά τη  διέλυε και που δικαιολογημένα προκάλεσε την οργή 
και την αγανάκτηση του συνόλου των συναδέλφων μας. 

Απέναντι στις βάρβαρες και αντιλαϊκές πολιτικές της Κυβέρνησης, δεν υπάρχει άλλος δρόμος 
παρά μόνο η αγωνιστική απάντηση σε αυτούς που θέλουν να απαξιώσουν, να υποβαθμίσουν και 
να διαλύσουν τις δημόσιες υπηρεσίες και να μας στερήσουν την εργασία μας.  Ο αγώνας θα 
συνεχιστεί με μεγαλύτερη ένταση, με επόμενο σταθμό τη συμμετοχή μας στο μεγάλο 
Συλλαλητήριο της ΑΔΕΔΥ, στο πλαίσιο της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης. 

.      

Όλοι μαζί με ενότητα και αλληλεγγύη μπορούμε να νικήσουμε 

ΤΟ Δ.Σ.
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